
A művelődési otthon szolgáltatásainak minősége 

 

 

 

 

 

 

 

Az egyes országok válaszait összevetve megfigyelhető, hogy 40,4 százalékban az országok 

kiválónak, 55,4 százaléka elfogadhatónak a szolgáltatások minőségét és mindössze 4,4 

százaléka véli úgy, hogy a művelődési otthonok szolgáltatásainak a minősége valamilyen 

fejlesztésre szorul. 

 

A szolgáltatások minőségét országonként vizsgálva az az eredmény született, hogy azt 

Magyarországon tartják a legkiválóbbnak, hiszen a megkérdezettek 60 százaléka nyilatkozott 

erről kifejezetten pozitívan. Ukrajnában is így látja a válaszadók 42 százaléka, a szlovák és 

román eredmények 39%, Szerbiában 22%. Elfogadhatónak a szerbek 70 százaléka látja, közel 

hasonló eredmények születtek három országban, a román, a szlovák és az ukrán válaszok 

tekintetében, Magyarországon pedig 39 százalék gondolja úgy, hogy elfogadható a minősége 

a nyújtott szolgáltatásoknak. 

  

    

 elfogadható fejlesztésre szorul kiváló 

Magyarország 39,00% 1,00% 60,00% 

Románia 57,00% 4,00% 39,00% 

Szerbia 70,00% 8,00% 22,00% 

Szlovákia 56,00% 5,00% 39,00% 

Ukrajna 55,00% 3,00% 42,00% 

Végösszeg 55,40% 4,20% 40,40% 


